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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 01/11/2005

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Vinculação entre as acusações da

revista Veja contra o Partido dos Trabalhadores, o envolvimento do PSDB com o

publicitário Marcos Valério Fernandes de Souza e a liderança do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva nas pesquisas eleitorais. Filiação de sindicalistas ao PT.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Anúncio da apresentação de emenda ao

Projeto de Lei nº 4.991, de 2005, destinada à revisão dos soldos dos Cabos da

Aeronáutica e à redução do tempo fixado para promoção da categoria. Pedido aos

Deputados para participação no debate do projeto na Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Instalação da 2ª Vara da Justiça do

Trabalho no Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia. Anúncio da criação

de novas varas da Justiça Federal na região sudoeste do Estado.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Recorde alcançado pelo Governo

brasileiro no superávit primário. Greve dos docentes e servidores das universidades

federais. Maior atenção dos Ministros da Educação, do Planejamento, Orçamento e

Gestão e da Fazenda com a situação das universidades públicas brasileiras.

Solicitação ao Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, e ao Presidente do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, Paulo Sérgio

Oliveira Passos, de adoção das providências cabíveis para recuperação da BR-316

no Estado do Maranhão.
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VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Certeza de retratação pelo Senador

Arthur Virgílio, Líder do PSDB no Senado Federal, de discurso proferido contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Imediato início das obras de recuperação da

BR-319 no Estado do Amazonas.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Greve de trabalhadores da área social no

Estado de Alagoas. Sucesso da exposição agropecuária organizada pela

Associação dos Criadores de Alagoas. Campanha promovida pelo Dr. Francisco

Edilson Maia da Costa em prol da erradicação da febre aftosa no Estado.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Alerta ao Diretor-Geral da Polícia Federal,

Delegado Paulo Lacerda, sobre a operação realizada por policiais federais no Rio de

Janeiro resultando no assassinato de cabo da Polícia Militar.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Investimentos governamentais realizados na

região do Baixo Araguaia, Estado de Mato Grosso. Morosidade do Governo Federal

no asfaltamento da BR-158.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Realização de evento em prol do

desenvolvimento da capacidade empresarial dos dekasseguis, no Município de

Maringá, Estado do Paraná.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Dificuldades enfrentadas pela Comunidade Bahá’í

no Egito. Pedido à Presidência da Casa de realização de gestões junto ao Ministério

das Relações Exteriores em prol do segmento religioso.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Associação aos pronunciamentos dos

Deputados Carlos Santana e Josias Quintal sobre a conveniência de redução do

interstício para promoção de Cabos da Aeronáutica e sobre a situação dos policiais

militares no Estado do Rio de Janeiro. Histórico do financiamento de ações políticas

no Brasil por países comunistas. Uso abusivo do pagamento de indenizações pelo

Governo Federal a militantes de esquerda durante o regime militar.
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LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

condução dos trabalhos da Casa. Sugestões para redução da criminalidade no

Brasil.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Falecimento do ex-Deputado Federal Ivo

Cerzósimo, do Estado de Mato Grosso do Sul.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Deputado Federal Ivo Anunciato Cerzósimo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de intervenção do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nas negociações entre o Ministério da Educação

e o movimento grevista dos servidores das universidades federais.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Conseqüências para a área social da política

de ajuste fiscal. Discordância da orientação econômica seguida pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Críticas ao pronunciamento do Deputado

Ivan Valente sobre a política econômica do Governo petista. Repúdio às declarações

do Senador Arthur Virgílio contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Realização

da Feira de Economia Solidária, em Porto Velho, Estado de Rondônia, e da II

Expoxenti, Feira de Produtos da Regiões Norte e Nordeste do Brasil, no Distrito

Federal. Apoio à Medida Provisória nº 258, de 2005.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Homenagem póstuma ao sambista Roberto

Moura. Improcedência da reportagem publicada pela revista Veja sobre

financiamento da campanha petista pelo Governo de Cuba.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Vantagens da utilização de carvão mineral

como fonte alternativa de energia.
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Posicionamento do PFL contrário à

Medida Provisória nº 258, de 2005, referente à Administração Tributária Federal.

Sugestão para retirada da matéria da pauta de votações. Solicitação aos Deputados

de comparecimento à sessão ordinária convocada para a próxima quinta-feira.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Inclusão pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva da proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB na

pauta de prioridades para debate na Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Irresponsabilidade da revista Veja na

publicação, sem provas, de denúncias sobre a origem de recursos utilizados para

financiamento da campanha do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Urgente

alocação pelo Governo Federal de recursos para a realização de obras na BR-116,

no trecho urbano da cidade de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Visita do Presidente dos Estados Unidos

da América George W. Bush ao Brasil. Nocividade de acordo firmado entre os

Estados Unidos da América e o Paraguai de garantia de imunidade aos militares

estadunidenses em terras paraguaias. Alerta sobre a verdadeira razão da presença

de militares norte-americanos na fronteira do Brasil. Anúncio da realização pelo

Centro Brasileiro de Solidariedade aos Povos e Luta pela Paz da atos em defesa da

fraternidade e da solidariedade entre os povos.

JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Conclamação dos Deputados para

comparecimento às sessões ordinárias dos dias 31 do corrente e do dia 3 de

novembro, tendo em vista a contagem de prazo para votação do relatório do

processo de perda do mandato do Deputado José Dirceu no Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar.
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LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Anúncio da realização de

manifestações públicas contra as políticas belicista e econômica do Governo dos

Estados Unidos da América, ao ensejo da visita do Presidente George W. Bush ao

Brasil. Subserviência do Governo brasileiro à política econômica do Governo

norte-americano.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Urgente retomada pelo Ministério dos

Transportes das obras de recuperação de trecho da BR-316 no Maranhão.

Necessidade de adoção de política de estímulo à permanência do pequeno produtor

na zona rural.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Contestação às acusações do Senador Arthur

Virgílio contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Parcialidade da revista Veja na

veiculação de matérias contra o Governo Federal. Acerto da iniciativa da Presidência

do PT de abertura de processo contra a revista.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Modificação da postura política do Partido

dos Trabalhadores após a eleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Exigência

de apuração das denúncias publicadas pela revista Veja contra o Governo petista.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Protesto contra o  aumento do superávit

primário em detrimento dos investimentos sociais e de infra-estrutura. Críticas à

execução orçamentária do Governo Federal.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Reclamação sobre

investigação de Parlamentares oposicionistas pela Agência Brasileira de Inteligência

— ABIN.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 293.3.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 1/11/2005 Montagem: 4176

6

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Implantação do Projeto Inclusão

Postal no Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de projeto de lei sobre a

construção de eclusas em usinas hidrelétricas.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Importância do incentivo ao aleitamento

materno.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Investimentos do Governo Federal na

área de saneamento básico. Pedido ao Presidente Aldo Rebelo de inclusão na pauta

de projeto de lei relativo ao setor. Envolvimento do PSDB do Estado de Minas

Gerais com o publicitário Marcos Valério Fernandes de Souza.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Sr. Wilson Rodrigues, Presidente da Associação das Rádios Comunitárias do Estado

de Pernambuco.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Concessão do Prêmio Professores do

Brasil de 2005 à Profa. Paula de Fátima Cavagnari, da Escola Municipal Cecília

Meireles, de Cambé, Estado do Paraná, pelo desenvolvimento do projeto de

alfabetização denominado O doce gostinho de aprender através das embalagens.

Repúdio à interferência do Supremo Tribunal Federal em ações do Poder

Legislativo.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Parcialidade de reportagem da revista Veja

contra o Governo de Cuba. Solidariedade ao diplomata cubano Sérgio Cervantes.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Inauguração da fábrica de celulose Veracel

pela empresa Aracruz. Anúncio pelo Governo japonês de implantação do Programa

de Assistência a Projetos Comunitários no País.
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ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Apresentação de projeto de lei sobre a

criação da Escola Técnica Federal de Petróleo no Município de Rio das Ostras,

Estado do Rio de Janeiro.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Efeitos negativos das políticas monetária e

tributária sobre o crescimento econômico do País. Defesa da utilização de

biomassas como fontes alternativas de energia.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Comemoração do 46º aniversário de

criação da Universidade Católica de Goiás. Inclusão da Arqueologia e da

Antropologia entre os cursos de graduação da universidade.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) -  Questão de ordem sobre contestação à

questão de ordem apresentada pelo Deputado Nilson Mourão sobre a extinção de

processo disciplinar contra Parlamentar por decurso de prazo.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Natureza oportunista da

contestação do Deputado José Carlos Aleluia à questão de ordem apresentada pelo

orador.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Reafirmação do

posicionamento do orador sobre a extinção de processo disciplinar contra Deputado.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação de encerramento dos trabalhos

das Comissões.

Decisão da Presidência sobre a Questão de Ordem nº 640, de 2005,

formulada pelo Deputado Nilson Mourão.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento do recurso apresentado pelo

Deputado Nilson Mourão.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de prorrogação dos

prazos para conclusão dos Processos de nºs 3, 4 e 5, de 2005 (Representações de

nºs 37, 38 e 40, de 2005), do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), ROBERTO FREIRE (PPS, PE),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JOVAIR

ARANTES (PTB, GO), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), MÁRIO NEGROMONTE

(PP, BA), RONALDO CAIADO (PFL, GO), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), ENÉAS (PRONA, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RENATO CASAGRANDE

(PSB, ES), SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), JOSÉ CARLOS

ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento, com o voto

contrário do Deputado Nilson Mourão.

Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 258-A, de 2005, que

dispõe sobre a Administração Tributária Federal e dá outras providências.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma

sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), SEVERIANO ALVES

(PDT, BA), ENÉAS (PRONA, SP), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), MÁRIO NEGROMONTE (PP,

BA), MORONI TORGAN (PFL, CE), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), FERNANDO

FERRO (PT, PE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES)

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento da verificação de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), SEVERIANO ALVES (PDT, BA),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), MARCELO

ORTIZ (PV, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), ENÉAS (PRONA, SP), MIGUEL

DE SOUZA (PL, RO), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), JORGE ALBERTO (PMDB,

SE).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

fixação do horário de encerramento da sessão, tendo em vista a orientação das

Lideranças partidárias pela obstrução e a impossibilidade do alcance de quorum

para votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à Deputada Laura Carneiro.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO),

REINALDO BETÃO (PL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Impossibilidade da realização de reuniões

do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar simultaneamente com a realização da

Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIEIRA

REIS (PMR, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Arlindo Chinaglia.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a abertura de novo painel na sessão ordinária, tendo em vista a orientação das

Lideranças partidárias pela obstrução.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Necessidade de

informação ao Plenário pela Presidência sobre A realização de sessão deliberativa

no dia 3 de novembro de 2005.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Contestação do pronunciamento

do Deputado Arlindo Chinaglia.

VI - ENCERRAMENTO


